

编者按

牵手“幸福航空”组建合肥航空公司；全市每个社区都建“老少活动家园”；15个重大民生项目集中开工……近来，令合肥市民高兴的事真是接踵而至。都是老百姓想的，都是老百姓盼的，这不由得让人觉得合肥的幸福快车越来越快。

# “幸福在敲门”你听见了吗？

## 合肥或牵手“幸福航空”组建航空公司

目前正在洽谈，具体组建事宜要等民航总局审批

记者 沈娟娟

不久前，“合肥将组建航空公司”的消息一出，立刻引起了市民的关注。记者昨日也从合肥市百名县干大招商集中采访活动中了解到，合肥正在与“幸福航空”洽谈合作事宜。

### 或牵手“幸福航空”组建航空公司

之前，合肥就表明“组建航空公司”的想法，记者昨日在采访中获悉，合肥航空公司组建计划正在推进中，目前正和“幸福航空”洽谈相关事宜。

“新桥国际机场今年建成启用，合肥建设区域性综合交通枢纽的步伐正在加快，建立自己的航空公司更有利于合肥对外联

络。”有关人士介绍说，正在积极推进合肥航空组建工作的协调，目前合作协议及公司章程已形成初稿。

据她透露，目前正在洽谈，具体组建事宜还要等国家民航总局审批。

### 明年可去隆岗和太湖路寻美食

记者昨日在采访中还得到一个让合肥吃货们很感兴趣的消息。包含美食在内的乐活隆岗不夜城特色街区正在进行装潢，明年年初将正式对外营业。

此外，位于包河区宁国路与太湖路东北角的星光天地城市广场也已正式动工，计划明年中期全面营业。

### 肥东将有首家五星级酒店

昨日，肥东县委常委、副县长韩东亚

告诉记者，以往在肥东找不到五星级酒店和影剧院的尴尬不会再出现了。“安徽水利开发股份有限公司投资建设的东方国际会议中心已经落地，有望于明年1月迎客。”

### 相关新闻

#### 百名县干招来3000多亿

合肥市招商局的数据显示，1-9月份，县干小组外出拜访企业840余家(次)，邀请来肥考察企业910余家(次)，各招商小组共上报各类招商信息746个。其中经市招商局筛选的重点项目信息179个，拟投资总额3058.98亿元。其中一产类项目13个、占7.3%，二产类项目51个、占28.5%，三产类项目115个、占64.2%。

## 省城每个社区都将建“老少活动家园”

今年首建180个，预计月底完工

星报讯(袁荔 叶翔 记者 赵莉) 两年内，合肥市每个社区的老少市民或将有一个新的玩乐场地。记者从合肥市民政局了解到，该市首批新建180个社区“老少活动家园”建设已接近尾声，预计11月底前全面完成。

合肥市庐阳区吴郢社居委“老少活动家园”的相关负责人介绍说，该社区的“老少活动家园”已经基本建成，正在等待有关部门验收。该负责人介绍说，社区“老少活动家园”分别有健身运动、休闲娱乐、文化学习功能。

记者了解到，社区健身运动中心，设有乒乓球室、舞蹈室、健身房；社区休闲娱乐中心内设棋牌室、多功能活动室、老年人日间照料室。此外，社区文化学习中心设有图书室和文艺作品制作室，“在文艺作品制作室内，市民可以开展绘画、剪纸、艺术编织等活动。”

该负责人介绍说，等家园验收合格后，将全天面向社区居民开放，双休日也有可能对外开放。



10月31日，合肥市瑶海区第十一届区中小学生运动会在省体育场盛大开幕，比赛期间有来自该区各学校派出的40多支代表队近1000多名小运动员们在赛场上切磋竞技，争取优异成绩，展示中小学生的动感、时尚与健康活力。

解琛 萌萌 记者 倪路文/图

## 铁路南站居民复建点二期昨日开建

合肥瑶海16个重大项目集中开工，15个是民生工程

星报讯(堂所 解琛 昌山 记者 李婉婷) 昨天上午，瑶海区2012第三批重大项目集中开工。此次集中开工项目共有16个，其中民生工程唱了主角——旧城改造、城市绿化、公租房建设、复建点建设等项目就有15个，合肥铁路南站综合改造居民复建点二期、三角岛复建点、幸福花园复建点等群众关心的项目都在其中。

### 2392套公租房上午开建

此次集中开工的项目中，公租房项目有2个，投资总额为6亿元，分别是龙腾家园公租房和都市科技工业园公租房项目。

都市科技工业园公租房项目位于相城路和古河路交口西北角，拟建3幢1152套

住房，总投资约2.5亿元。龙腾家园公租房项目位于明皇路和史城路交口西南角，拟建4幢1240套住房。

据悉，这两个项目都主要是为解决城镇中等偏下收入住房困难家庭、新就业无房职工和在城镇稳定就业的外来务工人员阶段性基本住房需求问题。

### 3个复建点项目15个月建成

居民们都非常关心自家的复建点项目进展情况，昨天上午就有3个复建点项目集中开工。

合肥铁路南站综合改造居民复建点二期项目也在此次开工之列，这个复建点位于淮南路以东、炉桥路以南、琅琊山路以西、金孔路以北，主要建设内容为建设

住宅楼、商业配套、幼儿园及附属设施等。拟建13幢2300套住房。分为两期建设，复建点一期已于2011年9月28日开工建设；二期拟计划建设七栋单体11万平方米。

昨日开工的还有三角岛复建点项目，和幸福花园复建点项目。

### 龙岗路将现双向十车道

昨日上午还有一批道路建设项目集中开工，包括临泉路Ⅱ标段、龙岗路Ⅱ标段、新安江路Ⅱ标段、凤阳东路(铜陵路—东二环)、大众路等。

龙岗路Ⅱ标自临泉东路至长乐路，为南北走向的城市主干道，长2.1公里，双向十车道，总投资约1亿元。

## 助警院学子圆新闻梦 星报“梦想导师”本周走进 安徽警官职业学院

星报讯(记者 何曙光) 每一个人心中都有梦想，我们的使命就是让梦想发芽、生根。本周五，来自本报的“梦想导师”将把自己在新闻之路上磨炼出的“秘笈”传授给那些怀揣新闻梦想的安徽警官职业学院的学子们。

首届安徽警官职业学院记者论坛开班典礼暨梦想导师受聘礼将在本周末举办。届时，来自市场星报社的主要领导和该院主要领导共同为开班典礼揭牌。随后，本报记者将接受该院授予的“梦想导师”证书。

当天下午，来自星报的资深记者将为该院大学生记者进行新闻理论培训。在之后的系列活动环节中，大学生记者们还可获得“梦想导师”在新闻现场指导新闻写作，参观环保企业、了解报纸的采编流程等。

据了解，安徽警官职业学院是全国最早成立的法学警官类高职院校之一，也是目前我省规模最大、人数最多的高职院校。

## 合肥PM2.5数据 本月底开始发布

星报讯(李敏 记者 俞宝强) 昨日，记者从合肥市环保局了解到，备受关注的PM2.5数据，将在本月底对外发布。目前，环保部门正对“播报”系统进行试用。

据介绍，该市10个监测点监测系统都采用美国设备监测，同时用与北京公司合作开发的发布系统对民众发布信息，保证数据传输的及时准确。记者了解到该系统于10月8日起已在合肥市环保局内网试运行，实时进行合肥空气日报系统和空气质量报导，相关人员昨日现场为记者演示了该系统实时监测的效果。记者看到，在网上任意点击一监测点，将会出现对话框显示该地的实时空气信息，诸如二氧化硫、二氧化氮等6项指标污染浓度。网站右侧还将展示空气污染指数，并指明空气质量等级，为户外活动提出建议等。记者了解到，在进行空气质量实时报道的同时，还将制作空气质量日变化曲线图，为市民直观了解合肥空气质量提供依据。

## 合肥“捉拿” 二手房“走私单”

星报讯(胡浩 记者任金如) 记者昨日从合肥市房产局瑶海房屋办证交易中心获悉，在办理二手房过户过程中，一旦发现中介服务人员“走私单”，主管部门将立即约谈当事人和中介企业负责人。

少数中介服务人员，以中介公司名义代理二手房买卖，买卖成交后，在签订中介经纪合同、收取代理费、办理房屋过户以及办理二手房按揭等手续后，却让买卖业主自行办理或在行内称为“走私单”。

而在办理二手房过户过程中，瑶海房屋办证交易中心，也发现了少数中介从业人员的“走私单”现象。为了堵塞“走私单”漏洞，房屋办证交易中心，将在群众办理二手房交易办证时，友情提示买卖双方，告知办事群众被“走私单”的危害性，提高办事群众风险防范意识。